

有人用诚实告别 有人用谎言度日

大范公开称魔兽希望其走人 魔术将帅即将分道扬镳

魔术的战绩一落千丈，罪魁祸首是谁？将帅失和。主帅大范甘迪和球队主将霍华德，虽称不上是黄金搭档，但他们也为魔术带来了久违的荣耀。只可惜魔兽想要的更多，如今两人虽不至于水火不容，当肯定是在一处合作下去了。

张华玮 整理

谁说实话谁在作秀

昨日，魔术不出意外地在主场大负于尼克斯。而比输球更可怕的是，魔术主帅斯坦·范甘迪在昨日接受采访时曝出猛料，其认可了霍华德希望球队能炒掉他的消息。

“我们球队管理层的人告诉我那是真的，”范甘迪在昨日赛前接受采访时说道，“从上面的消息来看应该是正确的。我现在是球队的教练，直到他们告诉我不再是教练。如果他们将我炒鱿鱼，我会回到家里找些事情做。我会愉快地过上1天。”

而霍华德明显没有意识到大范

刚刚做出的劲爆声明，他突然出现并抱住了大范。“斯坦，我们不担心那个（流言）吧，对不对？”霍华德说，“我和任何人说任何事情，我的主要精力就是和球队、斯坦保持一致冲击季后赛。不管赛季末发生什么，都由管理层决定。”当他得知大范的声明后，非常吃惊，只是一再表示这不是他能控制的。

大范甘迪公开表示知道霍华德希望自己离开，这意味着两人之间的关系走到了尽头，而最终的结果极有可能是他被炒鱿鱼。

5年峥嵘岁月到尽头

大范在透露这个消息时，脸上写满了无奈。事实上，大范是位不错的教练。2007/2008赛季，大范执掌魔术，第1年止步东区半决赛；第2年进总决赛输给湖人；第3年止步东区决赛；上赛季首轮被老鹰淘汰，然后到了现在不可开交的闹剧。

看上去确实1年不如1年，但魔

术的病根，真的在教练？5年来，魔术管理层对球队做了许多调整，除魔兽外主力干将换了又换，不见成效。而大范带魔术5年，前4年每年常规赛都是50+胜场。今年在这波该死的5连败之前，魔术的胜率一直维持在6成以上。霍华德想拿总冠军，想成为最优秀、最受敬仰的球星，但这不是换个教练就能达到的。

闹剧让谁脸红

□本报记者 张华玮

没有教练会想要和自己的当家球星闹翻，因为NBA是球星更是巨星的联盟，让球队管理层和老板在教练和球星之间抉择，那无异于自寻死路。霍华德当然称得上巨星，尽管大范是位不错的教练。

关于目前这场闹剧到底谁是始作俑者，其实已经不再重要，魔兽再怎么折腾也是为了更多赢球。即便他再招人讨厌，也不妨碍其是一名拥有超人般身体素质和能力的伟大球员。

至于大范在这个时候劲爆声明，明显是为了给自己拉来舆论支持，不管其是否真的无奈，不管其是否值得同情，他都让矛盾再度激化了。于是，我们看到魔术糟糕的表现，还有魔兽那可耻的成绩单：对阵尼克斯8分8板5失误！这还能称之为超级巨星吗？

更可怕的是，这场闹剧已经明显影响到全体魔术球员，魔术如今根本不像一个团体、一支球队，大家的心都不在球场上。闹剧总是要收尾的，看样子，无论是大范，还是霍华德，都没有能力做到心平气和、一切到赛季末再说。他们不是那块料，也没有那个能力。

抉择再一次摆在魔术决策层面前，再不快刀斩乱麻，恐怕魔术的这个赛季没有多久就该结束了。到时候，不管谁在说谎，红脸的都不会是一个人。

制图：方倩

冲击伦敦奥运 孟苏平功亏一篑

星报讯(记者 江锐) 4月5日晚，2012年全国女子举重锦标赛暨伦敦奥运选拔赛在山东济南收兵。在最后一项女子75公斤以上级争夺中，安徽选手孟苏平与新科世锦赛冠军周璐璐展开激烈角逐，结果还是家门口作战的周璐璐技高一筹，包揽抓举、挺举和总成绩三枚金牌，孟苏平拿到三枚银牌。

赛场：功亏一篑

当晚首先进行的抓举比赛，并不是孟苏平的强项。结果，周璐璐以145公斤拿到冠军，孟苏平以140公斤获得亚军。接下来的挺举比赛，孟苏平的开把由之前

的180公斤调整为178公斤，翻站时，孟苏平过于兴奋，自己的动作没有调整好，不过她的调整能力非常强，上送到位，有惊无险举起这个重量；第二次试举，孟苏平翻站出现失误，183公斤挑战失败；孟苏平的教练团队紧急磋商之后，没有让她冒险加重去冲一把，而是依然让她去举183公斤，但这次孟苏平还是翻站时就失败，最终，孟苏平以178公斤获得挺举亚军。总成绩方面，周璐璐以328公斤获得冠军，孟苏平以318公斤获得亚军。

奥运：基本没戏

女子75公斤以上级本不是

中国队的强项，但随着周璐璐、孟苏平两位选手的崛起，中国队再次看到了这个项目在奥运会冲金的希望。去年世锦赛，第一次参赛的周璐璐以328公斤刷新了该项目总成绩世界纪录。而孟苏平在2009年和2010年世锦赛都有不俗表现。由于本次比赛是奥运会“一锤定音”的选拔赛，孟苏平在获得亚军后，基本失去了参加伦敦奥运会的机会。根据奥运会参赛规定，每个国家只能选派4人参加奥运会女举比赛，所以本次比赛7个级别的冠军中只有4人能够“直通伦敦”，获得冠军的周璐璐能否最终进军奥运，还要看国家队的总体安排。

张琳伦敦奥运梦恐破碎

星报讯(新汶) 昨日，2012年全国游泳冠军赛暨奥运会选拔赛展开第五日比赛角逐。在男子200米自由泳预赛中，先前已经无缘伦敦奥运会男子400米自由泳

比赛入场券的张琳再遭重创，他以1分49秒89的战绩名列第十位，无缘A组决赛。这意味着张琳很可能将无缘伦敦奥运会。赛后，有人发现张琳哭了，他的眼睛有点肿。

姚明出任助理教练 退役赛杜锋完美表现

星报讯(宋虎) 昨晚，杜锋退役赛在东莞体育馆举行。由广东宏远队对阵CBA明星队，杜锋上半场代表CBA明星队出战，下半场回到广东队比赛。经过30分钟精彩比赛，广东宏远队以81:76取得胜利。杜锋得到全场最高的24分，有飞扣，还投进了制胜球。

闯荡CBA赛场十几年，杜锋在篮球圈里交友甚广，阿的江、王非、巩晓彬等本土教练都参加了他的退役仪式。有意思的是，杜锋朋友队的主教练由巴特尔出任，而助理教练是姚明，这或许是历史上身高最高的教练组合。另外，积臣也复出为杜锋助阵。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2012090期
中奖号码:05、06、10、11、15

奖项	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	205	16	1875
二等奖	8358	1260	10

六省市投注总额:1115956元,安徽投注总额:161568元
奖池奖金:629894元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2012090期
中奖号码:02、04、09、19、24

奖项	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	2	18124	36248
二等奖	39	100	3900
三等奖	828	10	8280

本期投注总额:44956元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2012039期
中奖号码:02、03、06、18、19、27、28
特别号码22

奖项	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	每注奖金(元)
一等奖	4	0	1298094
二等奖	24	2	18212
三等奖	450	7	1942
四等奖	1402	34	200
五等奖	13862	423	50
六等奖	26742	923	10
七等奖	162903	5020	5

全国投注总额:13115162元,安徽投注总额:442852元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第12039期开奖公告
本期开奖结果:4465903

奖项	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	每注奖金(元)
一等奖	5	5000000	0
二等奖	98	3935	7
三等奖	718	1800	51
四等奖	4684	300	268
五等奖	44804	20	2197
六等奖	503808	5	23693

全国投注总额20345566元 本省投注总额950246元
下期奖池:18420969.24元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第12090期 中奖号码:682

奖项	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	5021	1000	143
组选3	0	320	0
组选6	8515	160	196

全国投注总额31972422元 本省投注总额914412元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第12090期 中奖号码:68263

奖项	全国中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	34	100000

全国投注总额31972422元 本省投注总额914412元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
第12090期中奖号码:11、14、15、21、22

奖项	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
一等奖	30	25040	0
二等奖	2053	50	116
三等奖	35956	5	2463

全国投注总额2109470元 本省投注总额167506元

中国福利彩票3D玩法
第2012090期中奖号码:549

奖项	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	每注奖金(元)
单选	18267	513	1000
组选六	66870	1712	160

全国投注总额:62822266元,安徽投注总额:1445042元